

Уважаемая Надежда Николаевна!

Выражаю свою благодарность за внимательное и чуткое отношение ко мне коллективу экспертного состава № 1 ГБ МСЭ. Я в течение последних четырех лет после автодорожной травмы страдаю от сильных болей в ноге, перенес множество операций, а переломы мои так и не срастаются.

Сотрудники состава отнеслись ко мне и моей проблеме с пониманием, не формально, внимательно осмотрели, выслушали меня и изучили мои документы, и вынесли справедливое решение. Как хорошо, что есть ещё такие грамотные и не равнодушные врачи.

С уважением Дубовицкий Н.Г.



ФКУ «ГБ МСЭ по	
Астраханской области»	
Минтруда России	
Входящий №	9-19
от "16"	10
2016 г.	